

9 Απριλίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Υποδοχής Επενδυτικών Προτάσεων για την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

Έναρξη Περιόδου Υποδοχής Επενδυτικών Προτάσεων για την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Ενίσχυσης μέσω Φορολογικής Απαλλαγής σε συνδυασμό με χαμηλότοκα δάνεια από το ΕΤΕΑΝ και Επιχορήγησης ή και Επιδότησης Χρηματοδοτικής Μίσθωσης (leasing) σύμφωνα με τις διατάξεις του Επενδυτικού Νόμου 3908/2011 στα Γραφεία Υποδοχής & Εξυπηρέτησης Επενδυτών του ΥΠΑΑΝ, και με διάρκεια έως και την 30^η Απριλίου 2012, ενώ χορηγήθηκε παράταση υποβολής στα επιχειρηματικά σχέδια Συνέργειας και Δικτύωσης μέχρι την 30^η Μαΐου 2012.

Ανακοινώνεται ότι τα **καθεστάτα Ενίσχυσης της Γενικής Επιχειρηματικότητας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης, Συνέργειας/Δικτύωσης**, αφορούν και σε Επενδυτικά Σχέδια για την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, με πόρους που ήδη έχουν εγκριθεί για το σύνολο της χώρας και παρουσιάζονται στον επόμενο πίνακα :

Α/Α	ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩ Ν ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012	ΣΕ ΦΟΡΟΑΠΑΛΛΑΓΕΣ		ΣΕ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ & ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ	
			Α Κύκλος 1 έως 30 Απρ.	Β Κύκλος 1 έως 31 Οκτ.	Α Κύκλος 1 έως 30 Απρ.	Β Κύκλος 1 έως 31 Οκτ.
1	ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ (Ενίσχυση φορολογικής Απαλλαγής)	1,36 δις €	800 εκ €	560 εκ €	-	
2	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ (Επιχορήγηση και επιδότηση leasing)	100 εκ €	40 εκ €	Αδιάθετα Α' κύκλου	100 εκ €	Αδιάθετα Α' κύκλου
3	ΣΥΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2012 (Επιχορήγηση και επιδότηση leasing)	50 εκ €	-		50 εκ €	

Αναλυτικότερα και επεξηγηματικά του παραπάνω Πίνακα :

1. **A/A 1 του Πίνακα :** Αφορά σε Επενδύσεις που εντάσσονται στο καθεστώς της Γενικής Επιχειρηματικότητας Ενισχύονται μόνο με Φορολογική Απαλλαγή.
2. **A/A 2 του Πίνακα :** Αφορά σε Επενδύσεις που εντάσσονται στο καθεστώς της Τεχνολογικής Ανάπτυξης αφορούν σε ορισμένους τομείς του κλάδου της Μεταποίησης, στον κλάδο παροχής νερού – επεξεργασίας λυμάτων, διαχείρισης αποβλήτων και δραστηριοτήτων εξυγίανσης, στον κλάδο ενημέρωσης και επικοινωνίας καθώς επίσης και στον κλάδο επαγγελματικών, επιστημονικών και τεχνικών δραστηριοτήτων, σύμφωνα με την ΥΑ 17300/19-4-2011/ΦΕΚ αριθ. 653/τ.Β'/20-4-2011. Οι Επενδύσεις αυτής της κατηγορίας Ενισχύονται με Επιχορήγηση και επιδότηση leasing.
3. **A/A 3 του Πίνακα :** Αφορά σε καθεστώς Συνέργειας και Δικτύωσης και εντάσσονται Επενδυτικά Σχέδια που υποβάλλονται από σχήματα συνέργειας και δικτύωσης που αποσκοπούν στην υλοποίηση προγραμμάτων, τα οποία είτε αξιοποιούν ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα των επιχειρήσεων, είτε αξιοποιούν υποδομές που δημιουργούνται με εθνική και κοινοτική χρηματοδότηση, είτε συντελούν στην προσαρμογή στο σύγχρονο οικονομικό και τεχνολογικό περιβάλλον συγκεκριμένων και γεωγραφικά προσδιορισμένων παραγωγικών δραστηριοτήτων και υπηρεσιών. Τα σχέδια αυτά Ενισχύονται με Επιχορήγηση και επιδότηση leasing

Όλα τα Επενδυτικά Σχέδια που αφορούν στις περιπτώσεις που προαναφέρθηκαν Υποβάλλονται στα Γραφεία Εξυπηρέτησης Επενδυτών του ΥΠΑΑΝ (Κοραή 4, 6^{ος} όροφος).

Αναλυτικότερες πληροφορίες μπορούν να παρέχουν τα Γραφεία Εξυπηρέτησης Επενδυτών, τόσο του ΥΠΑΑΝ όσο και των Κυκλάδων και Δωδεκανήσου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.